

小份菜 餐位多 更亲民

双塔西街新增一家社区食堂

本报讯(记者 侯慧琴 文/摄)“双塔西街终于开了社区食堂,太好了!小份饭菜好,方便又不浪费,十多元一份午餐就可以吃饱吃好!”5月24日中午,双塔西街安业商务楼院内,迎泽街道南内环街二社区的社区食堂开门迎客。开业首日,食客熙熙攘攘。这家社区食堂面积500平方米,能容纳180人同时就餐,还与中粮集团签约,使用高品质的中粮产品。此外,食堂采用的小份菜、套餐模式受到居民青睐。

当天中午,从双西小学接上孩子,刘宇霞步行几分钟就来到社区食堂。“听说咱这儿开了社区食堂,特地来看看。我们上班族时间紧,带着孩子吃食堂再方便不过!”走入食堂,刘宇霞很惊喜。与她想象的传统食堂不同,这里装饰清新淡雅,灯光柔和。绿植将两个大厅自然划分为几个就餐区域,白色卡座洁净温馨,一排排绿植带来美的享受。宫保鸡丁、土豆片炒肉、素合菜……15元一份的两荤两素一米一汤的米饭套餐,孩子吃得津津有味。“这是咱老百姓家门口的食堂,饭菜可口又方便,以后就在这儿吃!”吃完饭,刘宇霞办了张就餐卡。

“这小份菜不错,可以多挑选几样,还不浪费!”72岁的独居老人张文祥点了小份的蒸西兰花和蒸排骨,有荤有素,营养搭配。“我一个人生活,吃饭是个大问题。有了社区食堂,以后吃饭就不用愁了!”老人



南内环街二社区的社区食堂内,食客愉快地享受就餐时光。



中午时分,来社区食堂就餐的食客熙熙攘攘。

临走时还特地看了早餐菜单。“小米稀饭、八宝粥、豆腐脑、皮蛋瘦肉粥、馄饨……挺丰富,一周吃下来都不重样!”老人满意地点点头。

迎泽街道相关负责人介绍,这是该街道投入运营的第7家社区食堂,也是面积最大的一家。该社区既是居民聚居区,又商务楼云集,长期以来,存在居民和上班族

就餐难题。为了填补这一空白,经过精心选址,最终确定在此处开社区食堂。面积500平方米的社区食堂餐位较多,能同时容纳180人就餐。为了保证食物品质,社区食堂还与中粮集团签约,粮油调味品都为中粮产品,品质较高。

另外,为了满足社区居民多样化需求,社区食堂还设有5个包间,可供家人朋友

聚会。此外,社区食堂还为特殊人群提供“8元套餐”,并为60岁以上的老年人、低保老人、高龄老人等不同群体,提供折扣优惠。出门不便的老年人还能享受免费送餐上门服务。“我们街道将根据居民需求,适时增加社区食堂,做到用家常味道温暖居民,用烟火气抚慰人心!”街道负责人表示。

轻信“高回报”老人险受骗

本报讯(记者 李涛 通讯员 郭瑶)啥也不用操心,投点钱进去,每天能返利数百元。这种稳赚不赔的“投资”,让居民郭大爷心动了,准备先拿出几千元试一试。5月24日万柏林区消息,这是发生在和平苑社区的一件事。所幸,老人拿不定主意,事先请教了网格员,才知道这是一个骗局。

“项目不错,投资就有回报,什么都不用管。”居民郭大爷偶然听其他老人说起,有一款养老理财的软件,能获得高收益。他在手机上安装了同样的软件,并

且花240元加入了会员。随即,有“业务员”打过来电话,称会员要每天按时参加公司的线上会议,听“老师”讲解健康养老知识和企业文化。

郭大爷连续听了几天,发现“老师”只是简单说一点健康养老的知识,但更多的是介绍公司推出的优惠活动:充值投资可返款,充得越多每天返得越多。不过,返的钱都在平台上,需要绑定本人的身份证件和银行卡,等达到一定的数额才能申请提现。

很快,有“老师”私信郭大爷,催促他

尽快投资,不要错过这一波优惠。老人打算先投几千元。不过,他抱着“谨慎点总没坏处”的想法,先找到了网格员,让他参谋一下。网格员一听,断定这是遇到了网络诈骗,当即从手机上调出来最近发生的诈骗案例,很多都是针对老年人的养老骗局。

看后,老人恍然大悟,直说:“太悬了,幸亏问了问。”他马上删除了那款所谓的投资软件,并且下载了“国家反诈中心”APP,还给身边的老人打去电话,提醒大家别上当。

跳绳 踢毽子 健步行

居民走出家门 感受运动乐趣

本报讯(记者 侯慧琴 通讯员 赵冉)走入绿意盎然的公园,聆听着清脆的鸟鸣,来场健步行,一起跳绳、踢毽子,找回童年的乐趣……5月24日,迎泽街道并州路一社区举办系列健身活动,号召居民走出家门,提升身体素质,增进邻里感情,共创和谐社区。

当天上午,景色怡人的迎泽公园里,

在社区组织下,居民昂首阔步、精神抖擞,有的结伴而行,有的健步如飞。迎着清爽的微风,聆听清脆的鸟鸣,尽观碧波荡漾,大家在健步行中尽情舒缓身心。

与此同时,社区干部组织居民踢毽子、跳绳。看着五彩的毽子在大家脚面飞舞,围观群众也被热闹的氛围所

感染,纷纷加入其中。散步遛弯的大爷、买菜路过的阿姨、热爱运动的年轻姑娘……整个活动过程充满着欢声笑语。

社区干部介绍,通过这样的活动,号召更多居民走出家门,培养良好的健身习惯,同时也增进了邻里感情,活动受到大家的一致好评。

楼道“散养狗”扰民 网格员劝导“回家”

本报讯(记者 韩睿 通讯员 刘彩霞)楼上住户将宠物养在楼道里,还时不时让其自由活动,周围邻居意见很大。接到居民反映后,窊流社区网格员闫晋飞上门劝导,对方将狗带回家,并清理了环境卫生。

“你们快来管管吧,邻居在楼道放养几条狗,每天吵,楼道里到处是狗粪,实在受不了。”近日,西矿街金阳路迎泽熙园小区高层2号楼居民投诉,楼上邻居养了两三只狗,竟然把狗笼子摆在楼

道里,狗狗一天到晚叫个不停,尤其遇到外卖员快递员更是狂吠不止,邻居休息很受影响。有时候狗还会从笼子里跑出来,扒拉邻居家门口放置的垃圾袋翻找食物,还在走廊里便溺,住户们意见很大。

到现场实地调查走访后,闫晋飞发现情况属实。根据邻里指引,他敲响了养狗居民的家门,但无人回应,给对方打电话也没人接。网格员向物业咨询此事,对方表示也曾数次联系,但找不

到这户居民。没办法,闫晋飞只好天天上门,功夫不负有心人,5月22日上午,他找到了这对夫妇,说明来意并转达了诸位邻居的意见。对方表示,他们是双职工家庭,平时因为工作忙,对宠物看管不力,给邻里带来困扰,马上配合整改。随后,在闫晋飞的帮助下,夫妇俩将狗笼子搬回家中,彻底清理了楼道里的粪便和垃圾杂物,并承诺再也不将宠物放置于公共空间内。

航班上

机组人员细心照顾“担架旅客”

本报讯(记者 李涛 通讯员 佳丽)市民王女士将一封感谢信、一面锦旗送到了东航山西分公司客舱部,向MU6976乘务组致谢。前不久,她躺在担架上搭乘航班,一路上感受到机组人员无微不至的关心和照顾。5月24日记者采访了乘务组,为您讲述当时在万米高空上的感人故事。

“一副担架?这趟航班吗?”前不久,MU6976航班的乘务长刘敏紧急收到一条保障消息,有一名旅客腰部受伤,要返回太原医治,由于无法坐立,要全程躺在担架上。当时,该航班要从昆明飞往太原。

相比普通旅客,担架运输流程复杂,涉及到担架装卸、空地转运、医疗护理等多个环节。如何让特殊旅客顺利、快速乘机,又不造成航班延误,对航班保障来说是一个不小的挑战。乘务长马上带领组员们反复梳理特殊旅客的保障流程,制定了应急预案,目的是避免旅客在飞行途中受到二次伤害。

同时,乘务员仔细检查客舱里的担架设备,逐一清点保障物资,待一切准备就绪后,急救车驶入停机坪。“前面抬高一点,后面跟上,保持一样的高度……”机场医护人员将旅客轻轻抬到飞机担架上。至此,客舱机组正式从地面人员手中接过此次任务的“接力棒”。

王女士说,起飞前,乘务员再次走过来,确认安全带是否系好,并轻声叮嘱她和陪同家属:“请放心,飞行过程中如果有需要,请立即联系我们。”两个多小时的航程,乘务员们轮流关注王女士的身体状况,并通过牵手、聊天等方式缓解她的焦虑,减轻疼痛感。

在大家的照料下,王女士一路上没有感觉不适,很顺利地到达了太原。在停机坪上,客梯车、120救护车、转运人员早已准备就绪。客舱门开启,东航地服人员、太原机场安检、地服、航医等保障人员将她转运到急救车上,及时送往医院。

现在,王女士的腰伤基本痊愈,她一直记得航班上暖心的瞬间:乘务员为她提前准备了毛毯、靠枕、吸管、热水袋等物品,还一直安慰她,帮她舒缓情绪。